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Tururu-Ceará, 26 de agosto de 2024. 

Ata da ~8º Sess~o da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinána da leg1s~atura_ de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santa~a de Al~e1da Filho, Presidente e Secretariado pelo senhor Vereador Fr~ncI~co Gláuc10 Damasceno Chaves, 1º secretário, realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de ag?~to do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Mun1c1pal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, Centro, ~ururu, Ceará .. Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos Damiana Edna da Silva Pere~ra, Francisco Gláucio Damasceno Chave~, Francimar Magalhães Rodngues, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor 1 ° secretário, quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente falou das percas de pessoas conhecidas que fazia parte do nosso cotidiano, através desta Casa Legislativa, externou sentimento de pesar a todos os familiares, que Deus os conforte nesse momento de tristeza. Após, foram lidas as Moções de pesares: Maria Naiana Sales Ferreira, da senhora Adalgiza Teixeira de Araújo, do senhor Francisco Otaviano de Freitas e da senhora Marina Brandão da Silva. O Vereador Gláucio, menciona que tomou conhecimento já pelo amanhã, o falecimento da senhora Sílvia, que morava nas proximidades do campo do Deda, expressou sentimento de pesar a todos os seus familiares. Não havendo matéria, o senhor presidente após, verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, que foi vazio, não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente declarou aberta a tribuna. Fazendo uso da palavra, o senhor presidente cumprimentou a todos os presentes, e sensibilizado com as perdas de todos esses conterrâneos(as) tururuense, desejou, que DEUS, possa confortar a todos os familiares, e mencionou também o falecimento de Dona Maria Alexandre, infelizmente um número significante de óbito no município. Falou sobre a situação que está acontecendo no município, o qual ficou triste em saber que não haverá o desfile do 7 de setembro no município, é uma vergonha, que a autoridade do município não venha realizar o desfile. pois dizem que é, por falta do fardamento que não foram comprados, indagando, como ficam as mães, os alunos, os professores, que se programaram para esse evento cívico. mencionou que as atribuições do Legislativo, são limitadas, o que podemos fazer é cobrar essa gestão que não se importa se vai acontece ou não o desfile, 
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pois não são daqui que jamais irá aceit~r que o desfile cívico n~o aconteça no 
município, que está acima de qualquer interesse pessoal e político. expressou 
seu repúdio e indignação a quem deu essa ordem, que não haverá o desfile 7 
de setembro. o Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, parabeniza todos 
os saldados, e fez suas, as palavras do senhor presiden~e, dizendo, que para 
mim também é uma tristeza não se comemorar. Mencionou que o recurso 
desse ano, destinado a secretaria de educação é a metade do orçamento que 
tem nos cofres públicos, alegando que não há fardamento, onde se sabe que é 
tradição e não se justifica dizer que não tem como fazer nada. faltou foi 
compromisso para com todos os envolvidos. Após, reivindicou ao Gestor e ao 
Secretário de Infraestrutura, a limpeza do lixo na rua Alto da Paz, onde a mais 
de sete dias não passa o caminhão do lixo, mencionou localidades, que fazem 
vergonha as estradas, onde as máquinas não passaram em alguns becos. o 
Vereador Antônio Carneiro, concordou com as palavras dos nobres colegas 
vereadores, em seguida falou que vizinho a sua casa, presenciou uma 
caminhonete da prefeitura descarregando duas cadeiras de dentista, na casa 
de uma irmã da secretaria de eduçação. e diz que o município tem sim, 
condições pra tudo. O Vereador Gláucio, dando continuidade, menciona que se 
o inverno for forte as localidades irão passar novamente por dificuldade, que já 
fez vários requerimentos e ofícios, solicitando as demandas para as 
localidades. mencionou que foi pego de surpresa sobre o desfile cívico de 7 de 
setembro, não se realizar, agradeceu a todos. Não havendo oradores, o senhor 
presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 02/09/2024, 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada 
a sessão e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Gl~ucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da 
Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 26 dias do mês 
de agosto do ano de 2024. 
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